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30. 71/2" NG&C PLATE WITH BASKETWEAVE

E)CrERIOR - MARI. / CUSTARD (NEVER
SEEN AN ITEM LIKE THIS; MARIGOLD
OVERLAY ON CUSTARD BASE GLASS!)

31. NG&C Variant Bowl with Pie Crust Edge and Plain
terior-Mari. {

1. Pastel Swan - Ice Green

2. Pastel Swan - Odd Pink

3. Pastel Swan - Blue Opal, (not carnival; nice opal)
4. Pastel Swan with Crooked Neck - Ice Green (scarce)
5. PASTEL SWAN - AMBER (VERY RARE COLOR; A

KEY ITEM)

6. Pastel Swan - Crystal (scarce; signed 'Meislnthal' on
basel)

7. 7" N G & C Ruffled Bowl with Basketweave Exterior -

Custard / Nutmeg (not carnival)
8. 71 /2" N G & C Plate with Basketweave Exterior - Cus¬

tard / Nutmeg (not carnival)
9. NPEACOCKATTHE URN LARGE ICE CREAM

BOWL-CUSTARD/NUTMEG (NOT CARNIVAL;
GREAT NUTMEG FINISH; PERFECTAND NICE)

10. N PEACOCK ATTHE URN LARGE ICE CREAM

BOWL - BLUE (VERYSCARCE AND VERY DESIR
ABLE; NICE RED, GOLD IRID.)

11. N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -

ICE GREEN (VERYSCARCE; NICE IRID.)
12. N CORN VASE WITH PLAIN BASE-WHITE (VERY

SCARCE; NICE PINK, BLUE IRID.)

13. N Drapery Swung Vase - Mari, (scarce; great pink and
blue irid.; good feet)

14. (3) N Singing Bird Individual Berry Bowls - Green (sold
per each for choice)

15. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL-ICE BLUE

(VERYSCARCE AND DESIRABLE; HAS OPEN
BUBBLE ON BASE)

16. N POPPYSHOW RUFFLED BOWL-WHITE (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

17. N NIPPON 8 RUFFLED BOWL WITH BASKET

WEAVE EXTERIOR - PUR. (VERY SCARCE; FAN
TASTIC IRID; NICE)

18. NG&C Master Berry Bowl - Pur. (chipped on edge)

,19. (5) N G & C Individual Berry Bowls - Mari, (selling so
much each for set)

20. NG&C FTD. HATPIN HOLDER - GREEN (VERY AT
TRACTIVE WITH A SATINY FINISH)

21. NG&C FTD. HATPIN HOLDER - AMY. (SCARCE;
NICE SATINY FINISH)

22. NG&C STIPPLED / BANDED FTD. BANANA BOAT

- CUSTARD / NUTMEG (PERFECT; VERY SCARCE
WITH NICE STAIN)

.23. NG&C ftd. Banana Boat - Pur. (absolutely outstand
ing color; small chip on edge)

.24. NG&C ftd. Banana Boat - Mari, (nice color; has 3/4“
check in collar base)

25. 61/4" N G & C HANDGRIP PLATE WITH BASKET¬

WEAVE EXTERIOR - PUR. (SUPER COLOR AND
IRID.; VERY DESIRABLE)

. 26. 9" N G & C Variant Plate with Basketweave Exterior -

Green (odd tint to irid.; sorta scarce)

.27. NG&C Plate with Basketweave Exterior - Amy.
(scarce; satiny finish)

.28. NG&C Variant Plate with Basketweave Exterior -
Mari, (nice color)

29. NG&C Variant Bowl with Plain Exterior - Pastel Mari,

(nice irid.; sorta clambroth finish)

32. N G & C 7 pc. Water Set - Dk. Mari, (very nice color and
irid.; great set!)

33. NG&C Shot Glass - Dk. Mari, (very scarce; nice color
and irid.)

34. 131 /4" Tall X 6" Across x 4 3/4" Base N Tree Trunk Mid¬

size Swung Vase - Amy. (very scarce; nice color and
irid.; satiny)

35. 17" TALLX8" ACROSSX51/4“ BASE N
TREE TRUNKSWUNG FUNERAL VASE -

PUR. (ABSOLUTELYSUPER ITEM; GREAT
. AND EXTREMELY DESIRABLE)

36. 131/8" TALLX81/4" ACROSSX51/4" BASE
N TREE TRUNK SQUATTY ELEPHANT’S

FOOT FUNERALVASE - PUR. (SUPER, SUP
ER ITEM; NICE SATINY FINISH; SMALL
CHIP ON BASE)

IRID

37. 9" N Strawberry Plate with Basketweave Exterior -

Green (very scarce; nice gold irid. and perfect)

38. 9" N Strawberry Plate with Basketweave Exterior - Dk.
Mari, (super color and irid.; small flake on base)

39. N Strawberry Ruffled Bowl with Basketweave Exterior -

Dk. Mari, (super color and nice)

40. N Strawberry Ruffled Bowl with Plain Exterior - Mari,
(satiny finish)

41. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL-AQUA

OPAL. (SUPER COLOR AND IRID.; VERY NICE)
42. N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER COLOR
AND IRID. - VERY ATTRACTIVE)

43. N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH BASKET

WEAVE EXTERIOR - PUR. (GREAT COLOR AND
IRID. - NICE BLUES AND GREENS)

44. N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXTERIOR - DK. MARI. (REALLY NICE CO
LOR AND IRID.; NICE)

45. N FINE CUTAND ROSES FTD. ROSE BOWL
WITHOUT COLLAR BASE - GREEN (EX
TREMELY RARE VARIATION; PERFECT
AND A REALLYTOUGH ITEM)

46. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior - Amy.

(scarce; great color and irid.; nice finish)
47. N Three Fruits with Basketweave Exterior - Dk. Mari,

(absolutely fantastic color and irid.; super, super)
48. N Three Fruits Ruffled Bowl with Plain Exterior - Green

(nice color and irid.; small spot where irid. didn't take)
49. N Three Fruits Bowl with Pie Crust Edge and Basket

weave Exterior - Lt. Mari.

50. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior - Pastel

Mari, (fantastic color and irid.; super, super irid.)
_ 51. N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Exterior -

Mari, (very scarce; nice irid.; small amount of wear)
52. N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with Ribbed Exter-'~

ior - Dk. Mari, (super color and irid.; scarce)



53. N RASPBERRY WATER PITCHER - GREEN (A
TOUGH ITEM; PERFECT WITH NICE COLOR AND
IRID.)

54. N DANDELION TANKARD WATER PITCHER - DK.

MARI. (VERY SCARCE AND DESIRABLE)
55. N ROUND BUSHEL BASKET-AQUA OPAL.

(VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR)
56. NG&CSMALLSIZEFTD.FRUITBOWL-

ICE BLUE (SUPER COLOR AND VERY DE
SIRABLE)

57. N G & C 2 PC. CANDLELAMP - MARI. (SUPER
SCARCE; GREAT SATINY FINISH)

58. (2)NG&CTankardTumblers-Mari, (scarce;selling
choice)

N G & C Punch Cup Whimsey Nappy - Mari, (scarce)
60. N G & C SMALL SIZE 7 PC. PUNCH SET - DK.

MARI. (SUPER COLOR AND IRID.; GREAT SET)
61. N G & C STIPPLED HUMIDOR AND LID - DK.

MARI. (SUPER COLOR AND IRID. ON A VERY
RARE ITEM)

62. 9" N G & C Plate with Basketweave Exterior - Mari,

(scarce; nice)
N G & C Handled Bon Bon with Basketweave Exterior

- Green (nice color)

64. N G & C Bowl with Pie Crust Edge and Basketweave
Exterior - Green

65. N G & C Bowl with Pie Crust Edge and Basketweave
Exterior - Pur.

66. 91 /2" N Fruit and Flowers Large Ruffled Bowl with
Basketweave Exterior - Mari, (nice color)

67. N Fruit and Flowers Handled Stemmed Bon Bon -

Mari, (nice color)

68. N Three Fruits Ruffled Bowl with Basketweave Exteri
or - Green

69. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior - Pur.

70. N BLOSSOMTIME STEMMED RUFFLED COM

POTE-PUR. (RARE AND DESIRABLE; REALLY
NICE COLOR AND IRID.)

N Singing Bird Handled Mug - Green (very scarce co-

N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL - ICE

GREEN (VERY RARE; NICE COLOR AND IRID.;
SMALL CHIP ON KNOB OF ONE FOOT)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl - Pur. (nice color)

N DRAPERY ROSE BOWL ■ PUR. (VERY SCARCE;
NICE COLOR AND IRID.)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - GREEN (RARE
ITEM; SORTA MID GREEN; 3/8" CHIP ON ONE
ROSE)
N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - LT. BLUE /SMOKEY (ODD
AND UNUSUAL COLOR; NICE)

N MEMPHIS 7 PC. SMALLSIZE PUNCH SET- PUR.

(SCARCE SET; NICE COLOR - WELL MATCHED)

N Small Beauty Bud Vase - Blue Opal, (cute item; not
carnival)

63/4" Dugan Holly Whirl Turned In Crimped Edge

Bowl - Amy. (really odd crimp; turned in; satiny)

DUGAN HEAVY IRIS TUMBLER - PUR. (ABSO
LUTELY FANTASTIC COLOR AND IRID.; GREAT

QUALITY)

Dugan Ski Star Large Ruffled Bowl with Compass Ex
terior- P. Opal, (nice opal.)

Dugan Six Petal Tri-cornered Ruffled Bowl - P. Opal,
(scarce shape; nice color and opal.)

Dugan Six Petals 6 Ruffled Bowl - P. Opal, (nice irid.

and opal.)

Dugan Flshscale and Beads Ruffled 2 Sided Banana
Dish - P. Opal, (nice opal.)

5" Tall X 51/4" Dugan Lined Lattice Flared Squatty
Vase- P. Opal, (great opal.; dark satiny finish)

8 3/4" Dugan Round Up Ice Cream Shaped Bowl /
Plate - White (scarce with super color and irid.; greatl)

6 3/4" Dugan Persian Garden Flat Plate with Pool of
Pearls Exterior - White (scarce; sorta light gold irid.)

61/2" Dugan Persian Garden Flat Plate with Basket
weave Exterior - Mari, (odd swirl to irid.)

(3) Dugan Dahlia ftd. Berry Bowls - White (selling
choice - all have original goofus on feet)

100. DUGAN AMARYLLIS DEEP ROUND COMPOTE -

DK. MARI. (ABSOLUTELY FANTASTIC ITEM;
DEEP RICH MARI.; SUPER, SUPER!)

101. Dugan Panelled Bud Vase-Mari.

102. Dugan Many Fruits Round Punch Top only and 6 Cups
- Mari, (nice set - you’ll need a base)

103. DUGAN BROOKLYN BRIDGE 10 RUFFLED BOWL

- MARI. (RARE AND DESIRABLE; NICE IRID. AND
DETAIL)

104. Dugan Beaded Shell Tumbler - Pur. (scarce; nice co-
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72. N Singing Bird Handled Mug - Pur.

73. N Round Bushel Basket - Blue (average color)

74. N Round Bushel Basket - Pur. (has manuf. flaw on
handle)

75. N Round Bushel Basket - Ebony (not carnival)

76. N Drapery tri-cornered Candy Dish - White (scarce;
nice irid.)

77. N Diamond Point Swung Vase - White (scarce; nice
irid.)

78. N CHERRYAND CABLE LARGE MASTER PUNCH

BOWL AND BASE - CRYSTAL / DECOR. (RARE
AND NOT OFTEN SOLD; NICE)

79. N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and Ribbed
Exterior-Mari, (scarce; nice color)

80. N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 6 PC. PUNCH

SET - MARI. (VERY SCARCE AND DESIRABLE;
NICE)

81. N Peacock at the Urn Individual Ice Cream Bowl -

Mari, (nice color)

lor)
105. DUGAN CIRCLE SCROLL TUMBLER - DK. MARI.

(VERY RARE; SUPER IRID. AND VERY DESIRA¬
BLE)

106. Dugan Big Basketweave Handled Basket - Mari.

107. Dugan Leaf Ray One Handled Nappy - White (nice
irid.)

108. Dugan Double Stem Rose Domed Ice Cream Shaped
Bowl - Pur. (nice color; sorta has a radium finish)



109, 61/2" Dugan Cherries Crimped Edge Plate with Jew
elled Heart Exterior - Pur. (very scarce; nice color and
irid.)

110. DUGAN BEADED BASKET-PUR. (VERY
SCARCE GREAT COLOR AND IRID.)

111. Dugan Twigs Bud Vase-Mari.

112. Dugan Fan ftd. Handled Gravy Boat - P. Opal.

113. Dugan Ski Star Individual Ruffled Berry Bowl with
Compass Exterior - P. Opal.

114, Dugan Raindrops Domed Bowl with 3 in 1 Edge - P.
Opal.

115, Dugan Petal and Fan Ruffled Banana Dish from Berry
Bowl - P. Opal.

116. Dugan Apple Blossom Twig Ice Cream Shaped Bowl
- P. Opal, (nice color and opal.)

117, 3 pc. Stretch Console Set with Twisted Stemmed

Candlesticks - Vaseline (very scarce set; great color)

118, Pair. Stretch Candlesticks - Vaseline (nice fancy
shape)

119, 6 3/4" Cambridge Inverted Strawberry Ice Cream
Shaped Bowl - Green

120. CAMBRIDGE DOUBLE STAR WATER PITCHER -

GREEN (VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
121, 16 3/4" Across X 61/4" Base Jenkins Diamond and

Daisy Cut Variant Large Punch Bowl - Mari, (has to be
one of the largest pieces made)

122. Jenkins Daisy and Diamond Cut 7 pc. Water Set -

Mari, (scarce set; nice)

123. 9" European Curved Star Round Bowl with Headress
Interior-Mari.

124. 4” TALL BLOCKED STAR STEMMED WINE OR

JUICE SIGNED GLASS - MARI. (GUESS WHAT-
WE MADE UP THIS NAME CAUSE WE AIN’T NEV

ER SEEN ONE BEFORE)
125. EUROPEAN WESTERN THISTLE LARGE ROUND

JUG OR CIDER PITCHER - BLUE (SUPER RARE
SIZE; ROUGH AROUND TOP BUT WHO CARES?)

126. EUROPEAN WESTERN THISTLE TUMBLER -

BLUE (SUPER RARE AND DESIRABLE)

127. Czech Covered Interior Swirl Domed Bulbous 5 pc.
Water Set - Mari. / Green Tint (very odd and unusual
set; nice decoration)

128, Czech Covered Interior Panelled 5 pc. Bulbous Water
Set - Mari. / BlueTrim (scarce; has polished pontil)

129. 121/4" Tall European "Plumes" Large Blown Flared
Vase - Lt. Mari, (very unusual item)

130. 81/2" M'BURGTROUTAND FLY ICE CREAM

SHAPED BOWL - GREEN (VERY RARE AND DE
SIRABLE; NICE SATINY FINISH)

131. 9" M'BURG TROUT AND FLY 6 RUFFLED BOWL-

AMY. (VERYSCARCE; SILVERY/GOLD IRID.;
SATINY)

132. 81/4" M'burg Big Fish Bowl with 3 in 1 Edge - Mari,
(cracked badly; nice radium shelf piece)

133. 10" M'burg Primrose 6 Ruffled Bowl - Amy. (goldish
irid.; satiny)

134. M'burg Swirl Hobnail Swung Vase - Amy. (scarce;
great color and irid.; manuf. peeling on top edge)

135. M'burg Feather and Heart 7 pc. Water Set - Mari, (re

ally nice satiny finish; pitcher has check around base)

136. 101/2" M'BURG SEAWEED BOWLWITH 3 INI

EDGE - AMY. (VERY RARE AND DESIRABLE; NICE
SATINY FINISH)

137. 71/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Amy. (scarce;
nice satiny finish)

138. Westmoreland Bo Peep Handled Mug - Mari, (scarce;
really nice detail)

139. 7" Fenton Peacock and Dahlia Ice Cream Shaped

Bowl - Custard / Pink Stain (not carnival; very scarce)

140. 61/2" FENTON PERSIAN MEDALLION

FLAT PLATE - GREEN (EXTREMELY RARE
COLOR FOR THIS PATTERN - WONDER

FUL)
141. 51/2" FENTON PERSIAN MEDALLION ICE CREAM

SHAPED SAUCE - ELEC. BLUE (ONE OF THE
MORE BEAUTIFUL FENTON EXAMPLES)

142. 9-91/2" FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT

PLATE - BLUE (VERY RARE AND WAY ABOVE AV
ERAGE COLOR AND IRID.)

143. 61/4" Fenton Pine Cone Plate with Plain Exterior -

Blue (scarce; satiny)
144. 61 /2" Fenton Little Flowers 6 Ruffled Sauce - Mari.

145. FENTON KITTENS 6 RUFFLED BOWL - MARI.

(VERY SCARCE AND DESIRABLE)

146. 101 /4" Fenton Vintage Grape Low Bowl with 3 in 1
Edge - Mari.

147. 9" Fenton Peacock and Grape Bowl with 3 in 1 Edge -

Dk. Mari, (pretty nice example)

148. 91/2" Fenton Fine Rib Swung Vase - Mari. /Vaseline
(nice base color)

149. 10" Fenton Rustic Swung Vase - Green (nice color)
150. FENTON THISTLE FTD. BANANA BOAT - ELEC.

BLUE (ABSOLUTELY FANTASTIC EXAMPLE -
HAS TO BE ONE OF THE VERY BEST)

151. 8" Fenton Orange Tree Ice Cream Shaped Bowl - Blue
(super, super color and irid.; nice)

152. 8" Fenton Vintage Grape Ice Cream Shaped Bowl -

Green (satiny finish)

153. 81 /4" Fenton Thistle Ice Cream Shaped Bowl - Amy.
(has pulled point on edge)

154. Fenton Enamelled Magnolia Tumbler - Mari.

155. 101/4" FENTON TWO FLOWERS LARGE BALL
FTD. ICE CREAM SHAPED BOWL - ELEC. BLUE

(SUPER SHOWY ITEM; GREAT COLOR AND IRID.)

156. 91/2" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl - Dk.

Mari, (great color)
157. 8" FENTON DRAGON AND LOTUS ICE CREAM

SHAPED BOWL - AMBER (VERY SCARCE CO
LOR; NICE SATINY FINISH)

158. 81 /4" Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped
Bowl - Blue (nice color and irid.)

159. 9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Mari.
160. FENTON PANTHER LARGE FTD. MASTER BERRY

BOWLWITH B & B EXTERIOR - BLUE (VERY RARE
ANDVERY DESIRABLE; GREAT COLOR AND
IRID.)

161. (2) Fenton Panther Individual fid. Round Berry Bowls -
Mari, (selling choice)

162. Fenton Butterfly and Berry Large ftd. Flared Master
Berry Bowl - Dk. Mari, (great color and irid.)



163. 101/4" Fenton Chrysanthemum Large ftd. Ice Cream
Shaped Bowl - Dk. Mari, (nice irid.)

164. 9 3/4" Fenton Little Fishes Ball ftd. Ice Cream Shaped
Bowl - Mari, (small chip on edge; scarce)

165. 9-91/2" FENTON HEART AND VINE FLAT PLATE

- BLUE (RARE AND DESIRABLE; IRID. A BIT
GOLDISH-NICE)

166. 9" Fenton Three Fruits Flat Plate - Emerald Green

(very desirable; super, super irid. - great!)

167. 9" Fenton Orange Tree Flat Plate - Clambroth

(scarce; irid. a bit silvery)

168. Fenton G & C Spatula ftd. Plate - Green (scarce; nice
color)

169. 7" Fenton G & C Ice Cream Shaped Bowl - Red (nice
show piece - has 2 large chips)

170. 9" FENTON HOLLY FLAT PLATE - BLACK

AMY. SUPER RARE; HAS GREAT IRID. -
SUPER!)

171. 9-91/2" Fenton Holly Flat Plate - Dk. Mari, (super co

lor and irid.)

172. 101/4" Fenton Stag and Holly Large Ball ftd. Ice
Cream Shaped Bowl - Mari, (nice satiny finish)

173. 151/2" Fenton Interior Ripple Swung Stretch Funeral
Vase - Velva Rose (very scarce; nice irid.)

174. Fenton Butterfly and Fern Tumbler-Amy. (scarce)
175. FENTON HOLLY FLAT PLATE-GREEN

(RARE AND VERY DESIRABLE; NICE CO
LOR AND IRID.)

176. Fenton Holly Ruffled Bowl - Blue

177. Fenton Kittens Round Cereal Bowl - Mari, (scarce;
nice color and irid.)

178. FENTON KITTENS 4 RUFFLED BOWL - BLUE

(VERY RARE; REAL NICE COLOR AND DETAIL)
179. Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Mari.

180. 71/2" FENTON VINTAGE GRAPE RUFFLED

BOWL - AQUA OPAL (RARE AND VERY DESIRA
BLE; NICE OPAL. AND COLOR)

181. Fenton Compote Vase with Ribbed Interior - Amber

182. 81/2" Fenton Butterfly and Berry Swung Flared Vase
-Blue

183. 8" Fenton Butterfly and Berry Swung Vase - Mari.

184. Fenton Butterflies Handled Bon Bon - Amy.

185. 71/2" FENTON LIONS FLAT PLATE-CUSTARD/

GREEN STAIN (RARE AND VERY DESIRABLE;
NICE COLOR AND STAIN)

186. 7" Fenton Lions Ice Cream Shaped Bowl - Custard /
Green Stain (very scarce shape; nice stain)

187. Fenton G & C ftd. Ruffled Fruit Bowl with Persian Me

dallion Interior - Powder Blue / Mari, (very rare color
and tint; small chip on one flame)

188. 71/2" Fenton G & C Ruffled Bowl - Aqua (scarce; sil

very)

189. Fenton Holly Ruffled Bowl - Blue

190. Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl -

Pur. (very scarce color; nice irid.)

191. Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Blue

192. Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Mari.

193. 71/2" Imperial 3 in 1 Deep Round Bowl - Dk. Mari.

194. Imperial Heavy Grape Large Master Berry Bowl -
Mari.

195. 11" Imperial Heavy Grape Chop Plate - Pur. (absolute

ly fantastic irid.; has a 1/2" flake on top edge)

196. 7 3/4" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Dk. Mari, (sup
er strong finish)

197. 9" Imperial Pansy 8 Ruffled Bowl - Pur. (absolutely fan
tastic irid. - super, super)

198. 71/2" Imperial Embossed Scroll Deep Round Bowl -

Pur. (super color and irid.)

199. 4 3/4" Imperial Snow Fancy Round Individual Berry
Bowl - Pur. (very rare pattern in this color)

200. IMPERIAL FLUTE 7 PC. WATER SET - PUR. (ABSO
LUTELY GREAT SET; FANTASTIC COLOR AND

IRID.)

201. 61/2" Imperial Grape Flat Plate - Mari.

202. 9" Imperial Open Rose Flat Plate - Mari.

203. 101/4" Imperial Acanthus Flat Plate - Mari, (nice color;
long flake on edge)

204. 8" Imperial Acanthus Deep Round Bowl - Smoke
(great color and irid.)

205. 31/2" TALL IMPERIAL WIDE PANEL STEMMED

WINE - MARI. (VERY RARE ITEM; A REALTOU-
GHIE)

206. Imperial Fashion Water Pitcher - Dk. Mari, (super color
- getting scarce)

207. 81/4" Imperial Wide Panel Stretch Plate - Red (super
color and irid.)

208. (9) 8112" Imperial Wide Panel Stretch Plates - White
(selling so much each for set)

209. (7) 8" Imperial Wide Panel Stretch Plates - Teal (selling
so much each for set)

210. 11" Imperial Waffle Block Punch Top Only - Teal (very
scarce color with nice irid.; a small hint of wear on in

side)

211. Imperial Waffle Block Punch Bowl and Base - Clam
broth (scarce; excellent color and irid.)

212. 10" Imperial Ribbed Vase - Flared top - Dk. Mari, (sup
er color; usually is found in Jack in the Pulpit shape)

213. Imperial 474 Punch Bowl and Base - Mari, (nice color)

214. Imperial Interior Swirl Open Handled Fan Vase - Pastel
Mari, (odd item)

215. 9" Imperial Smooth Ribbed Flat Plate - Clambroth

216. Imperial Hobstar Individual Berry Bowl - Dk. Mari.

217. 12" Imperial Crackle (or Tree of Life) Chop Plate - Mari.

218. Imperial Flute Toothpick Holder - Pur. (nice color; per
fect)

219. 71/2" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Pur. (fair color
and irid.)

220. 5" Imperial Morning Glory Swung Vase - Mari, (nice
flare)

For 1994Auction results, send $2.00 and a SASE to:

Valerie Carlsen

120 Clarion Dr., Whitesboro, NY 13492
(315) 768-7031

Please Include date of auction.


